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                        ΕΡΩΤΗΣΗ 

   ΠΡΟΣ ΤOΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ κ. ΣΤ. ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΟΥ 

    Θέμα: «Ηλεκτροδότηση χωριών της Ευρυτανίας και αναβάθμιση δικτύου του ΔΕΔΔΗΕ»  

Σύμφωνα με πρόσφατες αναφορές κατοίκων απομονωμένων χωριών όπως το Βύθισμα 

και τα Ψιανά Ευρυτανίας, σημειώνονται συχνά απροειδοποίητες διακοπές ρεύματος σε 

μικρούς οικισμούς, ιδιαίτερα κατά το τελευταίο χρονικό διάστημα. Τίθεται επομένως ζήτημα με 

τη λειτουργία του δικτύου του ΔΕΔΔΗΕ σε απομακρυσμένες περιοχές του νομού μας, που 

επηρεάζει ιδιαίτερα τους ηλικιωμένους, των οποίων η υγεία εξαρτάται από την αδιάλειπτη 

λειτουργία ειδικού ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού, παραθεριστές αλλά και οικογένειες που ζουν 

μόνιμα εκεί.  

Οι διακοπές αυτές γίνονται χωρίς προειδοποίηση και έχουν σοβαρότατες επιπτώσεις 

στην καθημερινή ζωή, στην υγεία, αλλά και στην περιουσία (κατάσταση οικιακών ηλεκτρικών / 

ηλεκτρονικών συσκευών) των κατοίκων που πλήττονται από τις συχνές πτώσεις τάσης. 

Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι μόνο από τον οικισμό Βυθίσματος στο Δήμο Καρπενησίου έχουν 

γίνει 47 κλήσεις προς τον ΔΕΔΔΗΕ για αναγγελίες βλάβης, από 2/4/2025 έως και 27/6/2025, οι 

οποίες είχαν διάρκεια από 2 έως και 24 ώρες.  

 
Με δεδομένο ότι στην Ευρυτανία έχουν ξεκινήσει έργα υπογειοποίησης γραμμών 

μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας του δικτύου του ΔΕΔΔΗΕ, με στόχο την προστασία των 

δασικών περιοχών από όπου διέρχονται, εξυπηρετώντας ιδιαίτερα τις απομακρυσμένες περιοχές 

του νομού μας, ερωτάσθε: 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

7230

Ημερομ. Κατάθεσης:

1/7/2025



 
 

ΘΩΜΑΪΣ (ΤΖΙΝΑ) ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
Βουλευτής Π.Ε. Ευρυτανίας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
   Πολιτικό Γραφείο: Ζηνοπούλου 1, Καρπενήσι 36100    Τηλ: 22370 21012    Fax: 22370 21013 
                        Email: contact@thomaisoikonomou.gr     Web: www.thomaisoikonomou.gr 
 
 
 
 

 

1. Έχουν ολοκληρωθεί τα έργα υπογειοποίησης γραμμών μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας 

του δικτύου του ΔΕΔΔΗΕ στην Ευρυτανία; Αν όχι, πότε αναμένεται να ολοκληρωθούν; 

2. Σχεδιάζετε να ενισχύσετε τον ΔΕΔΔΗΕ στην Ευρυτανία με πρόσθετο προσωπικό, πέραν 

των 8 θέσεων που προβλέπονται μέσω της διαδικασίας επιλογής που βρίσκεται σε 

εξέλιξη, προκειμένου να αποκαθίστανται ταχύτερα οι βλάβες του δικτύου; 

3. Ποια έργα εκσυγχρονισμού των υποδομών του ΔΕΔΔΗΕ σχεδιάζετε (λ.χ. κατασκευή 

νέων υποσταθμών) στην Ευρυτανία για το άμεσο μέλλον;   

4. Προτίθεστε να αυξήσετε τη συχνότητα των τακτικών συντηρήσεων του δικτύου του 

ΔΕΔΔΗΕ στην Ευρυτανία  προκειμένου να μειωθούν οι βλάβες και οι απροειδοποίητες 

διακοπές ρεύματος, ιδιαίτερα σε απομονωμένα χωριά όπως το Βύθισμα και τα Ψιανά; 

    Αθήνα, 1-7-2025 

                                                             Η ερωτώσα βουλευτής 
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